

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.01.2009 21:44:00

формирования заключения врача: 01.01.2009 21:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165338/answer/165339>



Заключение врача

Здравствуйте, Виктор!

Действительно, такие болезни существуют. Вероятность того, что Вы чем-то болеете и не чувствуете этого, есть. Максимальный инкубационный период всех известных инфекций, передаваемых половым путем, не превышает 6 месяцев. Если бы Вы тогда заразились ВИЧ-инфекцией, то анализ крови показал бы наличие антител к этому вирусу.

Чтобы Вам успокоиться, сделайте следующие анализы: общий мазок и развернутый мазок на инфекции, передаваемые половым путем, методом ПЦР; повторите анализ крови на антитела к ВИЧ и сифилису, а также сделайте анализ крови на гепатиты, герпес и хламидии. Если в анализах все будет отрицательно, повода для беспокойства нет.

С уважением, Константин В. Головченко.